



## Odvaha ke změně, SPOLU

Byla jsem vychována v rodině, kde se nežilo na dluh. Rodiče dvakrát obrátili korunu, než ji vydali a naučili šetřit i nás, děti. Víím, že

když si něco půjčím, musím to vrátit a že dopředu musím vědět, zda to budu mít z čeho vracet. Proto mě nenechává klidnou vláda této země, která zadluhuje nás, naše děti a vnoučata a přitom tvrdí, že jsme si půjčili na nízký úrok a že si půjčují přece všichni.

Hlavním mottem naší vlády se staly peníze, peníze a zase peníze. Souhlasím, že peníze jsou určitě potřeba, ale kde máme hodnoty jako podpora rodin, dřívější odchod do důchodu pro náročné profese, dřívější odchod do důchodu za každé vychované dítě, podpora manželství jako svazku muže a ženy, podpora sociálních služeb, paliativní a hospicové péče, bydlení pro mladé i seniory? Kde je slibovaná důchodová reforma, která bude řešit nejen výdaje, ale hlavně příjmovou stránku?

Jsem přesvědčena, že bohatství jednotlivce, rodiny a státu vzniká z práce a že pomáhat se má těm, kdo si pomoci nemohou. Seniorům, invalidním osobám, ovdovělým, samoživitelům a všem, kdo se dostali do obtížné životní situace. Ale nepředstavuji si pomoc tak, že máme lidi na úřadu práce více než dvě desítky let. Pomoc a podpora neznamená, že tady budeme žít ty, kdo pracovat mohou, ale nechtějí. Naopak bychom měli zajistit klidné a důstojné stáří všem, kdo celý život pracovali a vychovávali děti, a to tak, aby měli střechu nad hlavou, prostředky na jídlo a léky a ještě jim zbylo na koníčky a kulturní a společenský život. Některé věci se KDU-ČSL povedlo v tomto období prosadit, jako třeba 500 Kč za každé vychované dítě k důchodu žen nebo i mužů, daňové odpočty za děti pro pracující rodiče nebo také náš postoj k přirozené rodině, kterou tvoří muž, žena a dítě a který chceme zakomponovat do ústavního zákona.

Mnoho z výše citovaného však splněno není a KDU-ČSL v tom chce pokračovat po parlamentních volbách, které nás čekají za pár dní. Každý z nás má právo – a važno si toho, že jej máme, vyjádřit

svůj občanský postoj hlasováním. KDU-ČSL vytvořila koalici SPOLU s ODS a TOP 09 již před pár měsíci a vytvořili jsme společný program, díky němuž chceme změnit vládnutí naší země tak, abychom nežili na dluh a hospodařili zodpovědně nejen ve vztahu k nám samým, ale i k budoucím generacím. Děkuji proto každému z vás, kdo jste přesvědčeni jít k volbám a vy, kdo ještě váháte, poďte, i na vás záleží, i váš hlas může změnit směřování naší země. Nebojme se ZMĚNY k lepšímu, SPOLU to dokážeme.

Pavla Golasowská, poslankyně PSP ČR

**Letošní volby**, tentokrát do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, **budou 8. a 9. října 2021**. Tři strany se spojily – KDU-ČSL, ODS a TOP 09, aby vytvořily koalici **SPOLU**. Proč? Protože:

- je čas spojit síly, zkušenosti a společné hodnoty,
- je čas spojit rozdělenou zemi,
- je čas na skutečnou politickou vizi.

A jaká jsou **nejdůležitější společná témata**?

**SPOLU pro spokojené rodiny, zdravé životní prostředí a vzdělané děti,**  
**SPOLU pro ekonomicky zdatné Česko,**  
**SPOLU pro právní stát a západní hodnoty,**  
**SPOLU pro vás.**

Spolu má v Moravskoslezském kraji 36 kandidátů. Zde vám představujeme 12 kandidátů, kteří kandidují za KDU-ČSL:

## 2. Pavla Golasowská, poslankyně

(foto vlevo nahoře)

Během rodičovské dovolené vystudovala obor Křesťanská výchova na CMTF UP v Olomouci. Později absolvovala obor Charitativní a sociální práce na Caritas – VOŠ sociální Olomouc. V minulosti působila jako vedoucí poradny Elpis pro oběti domácího násilí a sociálně aktivizačních služeb pro rodiny s dětmi ve Slezské diakonii v Třinci, kde je i radní. V rámci KDU-ČSL se specializuje na rodinnou a sociální politiku a ochranu obětí domácího násilí. Poslankyně PČR se stala v roce 2014 a ve sněmovních volbách v roce 2017 svůj mandát obhájila. Je vdaná a má šest dětí.



## 4. Jiří Carbol, starosta obce Dobrá

Vystudoval Gymnasium Petra Bezruče ve Frýdku-Místku a Fakultu stavební VUT v Brně. Pracoval v projekci koncernu

Vítkovice, i jako mistr a stavbyvedoucí podniku IPS Třinec. Po pádu komunismu spoluzakládal rodinnou firmu na výrobu masných výrobků a domácích uzenin, která funguje dodnes. Do místní politiky vstoupil v roce 1994, kdy se stal nejprve místostarostou a od roku 1998 starostou obce Dobré. Od roku 2000 zastával šest let post náměstka hejtmána MSK. V roce 2006 se stal poslancem PČR. V letech 2009 – 2010 byl místopředsedou KDU-ČSL. Od roku 2010 je znovu starostou obce Dobrá. Mezi léty 2014 – 2020 byl také senátorem PČR. Je ženatý a má dvě děti.



**8. Jiří Navrátil, náměstek hejtmána MSK, místostarosta obce Mořkov**

Po střední škole s ekonomickým zaměřením si doplnil vzdělání v oboru se zaměřením na sociální práci. Rodák z Kopřivnice začínal

politickou kariéru v roce 2000 na pozici asistenta senátora PČR Jaroslava Šuly. Po dvou letech se stal okresním tajemníkem KDU-ČSL okresu Nový Jičín, roku 2010 se stal krajským tajemníkem KDU-ČSL pro MSK. Působil také jako asistent poslance PČR Tomáše Podivínského a senátora PČR Jiřího Carbola. Od roku 2010 zastává funkci místostarosty obce Mořkov. Krajským zastupitelem je od roku 2012, od roku 2016 je také náměstkem hejtmána MSK za oblast sociální.



**11. Petra Řezáčová, místostarostka města Hlučín**

Vystudovala střední školu zaměřenou na zemědělství, poté se zaměřila na studium cizích jazyků nejdřív u nás, poté ve Švýcarsku. Pak

studovala VŠB – TU v Ostravě na Ekonomické fakultě obor Eurospráva a na Slezské univerzitě v Opavě obor Veřejná správa a sociální politika. Více než 16 let byla úřednicí na městském úřadu. Od roku 2018 je místostarostkou města Hlučína. Je vdaná a má 2 děti.



**14. Štěpánka Křehlíková, sociální pracovnice**

Vystudovala Sociální politiku a Sociální práci na CMTF UP v Olomouci. Současně studovala i Caritas - VOŠ sociální v Olomouci, obor Charitativní a sociální práce.

Pracovala s dospělými lidmi s mentálním postižením, nyní pracuje jako poradkyně zaměřená na dluhovou problematiku. Je vdaná a má dva syny.



**17. Pavlína Stankayová, starostka obce Ostravice**

Absolventka Pedagogické fakulty OU oboru Speciální pedagogiky – etopedie pracovala přes deset let jako vedoucí nízkoprahového klubu pro děti a mládež a koordinátorka dobrovolníků v neziskové organizaci. Od roku 2014 pracovala jako učitelka MŠ v Ostravici a v roce 2018 se stala starostkou zmíněné obce. 4x se zúčastnila Beskydské sedmičky. Je vdaná a má dvě děti.



**20. Markéta Vyvlečková, projektová manažerka**

Vystudovala Obchodní akademii a Ekonomickou fakultu na VŠB-TUO v Ostravě obor Eurospráva. Od roku 2009 pracuje jako projektový manažer na Městském úřadě

v Českém Těšíně. Je vdaná a má dvě dcery.

**23. Jaroslav Perútka, jednatel společnosti**

**26. Petr Kudela, zástupce ředitele televize Noe**

**29. Michal Hořínek, právník**

**32. Marcel Jedelský, duchovní**

**35. Martin Šrubař, místostarosta města Vítkov**

**MO KDU-ČSL Třinec**  
si Vás dovoluje pozvat  
na tradiční **VINOBRANÍ**,  
které se bude konat  
v sobotu **16. října 2021**  
v **18 hodin** v restauraci  
**SOJKA v Třinci – Neborech.**  
**Vstupné 390,- Kč.**  
Hudba, skvělý program  
i občerstvení zajištěno.  
V ceně vstupenky je večeře  
a přípitek vínem.  
Vstupenky jsou k dostání přímo  
u Pavly Golasowské  
(email: [p.golasowska@centrum.cz](mailto:p.golasowska@centrum.cz),  
tel: 604 223 971) nebo Kateřiny Cubrové  
(email: [cubrova.katerina@seznam.cz](mailto:cubrova.katerina@seznam.cz),  
tel: 731 147 854).  
Objednávky vstupenek  
přijímáme nejpozději  
do **9. října 2021.**  
Akce se řídí platnými  
covid pravidly.